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Verbale n. 212 

Il giorno 20 dell’anno 2025 alle ore 08.10 si riunisce presso l'aula adiacente all'aula consiliare, la V 

Commissione Consiliare “Pubblica istruzione, beni culturali, turismo, sport e politiche giovanili” per 

la trattazione del seguente ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Noi siamo UNICEF – Scuole Amiche di Pace 

Alle ore 08.10 sono presenti Caltagirone Paola, Galuffo Paola, Iacono Fullone Giovanni, Russo 

Antonio.  

Risultano assenti Marino Pietro, Giacalone Francesco e Calcara Francesca. 

Il presidente constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la seduta e passa alla trattazione 
del 1° punto iscritto all’ordine del giorno, avente ad oggetto: “Lettura ed approvazione del verbale 
della seduta precedente, lo pone in votazione ottenendo il consenso unanime dei consiglieri presenti 
e votanti. In seguito si passa alla trattazione del 2°punto dell’o.d.g:  Noi siamo UNICEF – Scuole 
Amiche di Pace 

Anche in questo nostro secondo anno di cammino, abbiamo scelto di dare forza ai diritti di ogni 
bambino e adolescente, così come riconosciuti dalla Convenzione ONU. Insieme all’’intera comunità 
scolastica, ha unito le voci in un percorso che si è concluso davanti all’Arco Normanno, splendente 
di blu, simbolo dell’impegno UNICEF. 

La commissione concorda sul fatto che i bambini hanno svolto un vero e proprio compito di realtà. 

 

 



La commissione, come da calendario concordato, si riunirà nella giornata di 21 novembre alle ore 
08.10. 

Il Presidente chiude la seduta alle 09.10. 

    Il segretario                                                                                                             Il presidente                                                                                                                

F.to Galuffo Paola                                                                                               F.to Caltagirone Paola  

                                                                                                                
 
 


